



城乡孩子手拉手

城乡学校联谊活动走进灵寿

9月9日，由中国报恩网和石家庄市实验小学、灵寿县东岔头小学联合举办的城乡学校联谊·学生互动公益活动在灵寿县东岔头小学举行。

本报记者 李珂 文/图

9日早晨7时许，来自石家庄市实验小学的26名学生和他们的家长集合完毕，在中国报恩网志愿者的带领下，向着灵寿县东岔头小学出发。

此次活动中，石家庄市实验小学的26名小朋友和他们的家长筹款给东岔头小学购置了一套音响设备、350多本课外书、8台饮水机，还有6个篮球、6个足球、6套乒乓球。

听说城里的小伙伴们要过来，东岔头小学的校长高青丽特地带着师生们去采摘了嫩玉米、核桃、大枣等农产品，准备招待大家。

“非常感谢中国报恩网和石家庄市实验小学对我们学校的支持。”高青丽校长激动地说。

打篮球、踢足球、荡秋千、滑滑梯……一时间，整个东岔头小学校园内充满了欢声笑语，两地的同学们在一起玩得不亦乐乎。虽然相处的时间只有几个小时，但城乡孩子们之间已经搭起了友谊的桥梁。



《这条路快被垃圾堵住了》追踪

街道办集中清理小路上垃圾

本报记者 马南

日前，本报曾报道天滋嘉鲤小区旁边的一条小路堆放着大量垃圾。9月8日，报料人冯先生给记者打来电话说，垃圾已经清理了。

9月8日，冯先生来电告诉记者，4日早晨他从这条小路经过时，发现一些工作人员正在路边清理垃圾，“等我晚上回来时，看见垃圾被清理了不少，道路也干净多了”。

9月8日，记者来到天滋嘉鲤小区旁边的这条小路处回访，发现情况有了明显改善，路上大部分垃圾都已清理，剩下的少部分垃圾也

已苦盖，看上去整洁了不少。

记者随后联系了东华街道办事处。据工作人员介绍，9月4日街道办对这条小路上的垃圾进行了一次大规模集中清理。“能清理走的垃圾都清理走了，剩下那些淤泥之类的实在清理不了，就用覆盖网盖住，旁边还围了警戒线，保证不影响居民通行。”

工作人员同时表示，其实街道办事处日常一直在清理这条小路上的垃圾，但清理的速度赶不上扔的速度。“我们也多次劝说附近居民和工地不要再乱扔垃圾，但效果不好。希望这次清理之后，小路的卫生状况能够保持。”

去了一趟小房 被跳蚤咬了20多个包

居民反映建行宿舍跳蚤猖獗

本报记者 马南

“我去楼下小房推了趟自行车，就被咬了20多个疙瘩。”家住工农路72号建行宿舍的王先生拨打本报热线反映，这段时间他和家人身上被咬了很多小红疙瘩，最近才发现原来是跳蚤咬的。小区跳蚤猖獗，希望有关部门尽快进行消杀。

9月8日，王先生告诉记者，最近一段时间，他和家人总发现身上有小红疙瘩，开始还以为是蚊子咬的。直到9月7日，他才发现罪魁祸首原来是跳蚤。

“9月7日晚上时，我去楼下小房推自行车，只是很短的时间，回来后身上就多出来20多个小红疙瘩，特别痒。翻开裤腿后，我发现裤腿上竟然有四五只跳蚤。”王先生这才明白，一家人身上的疙瘩原来是被跳蚤咬的。

9月8日早晨，王先生又去小房推自行车，“只是在空地和小房站了一会儿，跳蚤就不停地往身上跳，一会儿功夫竟然跳上来五六只跳蚤，咬得腿上都是小红疙瘩。”

王先生说，他家住在工农路72号建行宿舍10号楼，楼南边有一块空地和小房。这片空地上有不少流浪猫，有时流浪猫会钻进小房里，“突然多了这么多跳蚤，不知和这些流浪猫有没有关系”。跳蚤繁殖非常快，他希望有关部门尽早进行消杀，以免传播疾病。

9月8日，记者与南长街道办事处取得了联系，工作人员称将立刻通知居委会工作人员到现场查看，早日进行处理。

乘客出差丢了钱包 公交车长帮忙保管

本报讯(记者任利)9月8日，乘客张先生来到62路终点站，给公交车长李永丽送来一面锦旗，感谢她替自己保管丢失的钱包。

8月30日，张先生与同事一起到外地出差。他在钟家庄站上了一辆62路公交车，买完票后，就随手将钱包放在了裤兜里。到达终点站火车站后，张先生拿着行李匆忙下了车，没有意识到钱包从兜里滑出，掉在了座椅的夹缝里。

张先生取火车票时才发现钱包不见了。钱包内有1300多元现金，还有身份证、港澳通行证和5张银行卡。他赶紧拨打公交热线反映了自己的情况，因为急于出门，就先办了一张临时身份证，取票进了站。

李永丽在对车厢进行安检时，捡到了张先生丢失的钱包。返回站点后，她从公交热线处取得了张先生的联系方式。

接到李师傅的电话，张先生连声道谢，但表示自己已经在火车上了，希望李师傅能帮忙保管钱包。一星期之后，张先生出差归来，联系李师傅取回了自己的钱包，并向李师傅赠送了一面锦旗表示感谢。

国网河北省电力公司石家庄独家授权 北国电器

电网连万家 共享电气化

家电电费补贴

9月15日前到店

10元认筹 1000元电费补贴资格卡 加赠价值30元礼品

参与品类：电视、空调、冰箱、洗衣机、空气净化器、净水器、油烟机、生活小电器

北国店85261109 新百店85518565 先天下店85936531 益友店85261649 益东店89658500 益中店85527754 益元店89103682

金柏林店85261016 天山店85244519 益庄店68093435 怀特店商业广场店89916416 益新店85256581

所有活动个别品牌及特例商品除外

北国电器
BEIGUO APPLIANCE
您一辈子放心的选择

1000万电费补贴
首补
10000元